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​1​ 二次関数 

​1-1​ (r1-2) 
　​２次方程式 
　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　……(＊)kxx2 − 2 + k + 2 = 0  
について，次の問いに答えよ。ただし， は実数とする。k    
(1)　(＊)が1より大きい相異なる2つの実数解を持つような定数 の値の範囲を求めよ。k  
(2)　(＊)の2つの実数解 ， が， かつ を満たすような定数 の値のα β 1 < α < 2 2 < β < 3 k  
範囲を求めよ。 
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​1-2​ (j3-1) 
　 を実数とし， ， とする。a (x) xf = x2 − 2 + 2 (x) − xg = x2 + a + a  

(1)　すべての実数 ， に対して， が成り立つような の値の範囲を求めよ。s t (s) ≧ g(t)f a  

(2)　 を満たすすべての に対して， が成り立つような の値の範囲 ≦ x ≦ 10 x (x) ≧ g(x)f a

を求めよ。 
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​1-3​ (s4-1) 
　実数を係数とする2次方程式 が，次の条件を満たすとき，定数 の値axx2 − 2 + a + 6 = 0 a

の範囲をそれぞれ求めよ。 

(1)　正の解と負の解をもつ。 

(2)　異なる2つの負の解をもつ。 

(3)　すべての解が1より大きい。 

 

​1-4​ (j5-1) 
　実数 に対して， 満たす整数 を で表すとき，x   n  x ][  
　　　　　　　　　　　　　　　 [ x ] 6[ x ] 54 2 − 3 + 4 < 0  
を満たす の範囲を求めよ。 x ][  
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​1-5​ (j11-5)【問題は略】 
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​1-6​ (r19-1)  
　すべての実数 に対して不等式 が成り立つような定数 の最小x x x 9 ≦ K(x )4 2 − 8 + 1 2 + 1 K

値を求めよ。 
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​1-7​ (j26-1) 
　 を実数とする。関数 のグラフが 軸と相異なる3点で交わるようm  x |(x )y = | − 4 − x − m x

な の値の範囲を求めよ。m  

　　　　　  

​1-8​ (r27-1) 
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​1-9​ (j28-1) 
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​1-10​ (j35-1) 
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​1-11​ (s37-3) 

 

 
 

 


